

Νέος αρχιεπίσκοπος Κρήτης ο μητροπολίτης Ρεθύμνης & Αυλοποτάμου, Ευγένιος

Η ενθρόνιση του νέου Αρχιεπισκόπου Κρήτης αναμένεται να γίνει τέλη Ιανουαρίου ή αρχές Φεβρουαρίου

Η Αγία και Ιερά Σύνοδος του Οικουμενικού Πατριαρχείου που συνήλθε την Τρίτη (11/01) στο Φανάρι προέκρινε τον κ. Ευγένιο για τη θέση του νέου αρχιεπισκόπου.

Τις επόμενες ημέρες θα εκδοθεί από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων το σχετικό Προεδρικό Διάταγμα, το οποίο θα δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβέρνησης.

Η εγκαθίδρυσή του θα γίνει μετά από τη δημοσίευση του Προεδρικού Διατάγματος ενώ η ενθρόνισή του αναμένεται να γίνει στα τέλη Ιανουαρίου ή στις αρχές Φεβρουαρίου.

Η ανακοίνωση του Οικουμενικού Πατριαρχείου

«Συνήλθε σήμερα, Τρίτη, 11ην τ.μ. Ιανουαρίου 2022, η Αγία και Ιερά Σύνοδος, υπό την προεδρίαν της Α.Θ.Παναγιότητος τοῦ Οἰκουμενικοῦ Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου. Κατά τήν συνεδρίαν ταύτην, ἐπί τῇ ἀναγνώσει τοῦ γράμματος τῆς Ἱερᾶς Ἐπαρχιακῆς Συνόδου τῆς ἐν Κρήτῃ Ἐκκλησίας, διά τοῦ ὁποίου ὑποβάλλει αὕτη εἰς τήν Μητέρα Ἐκκλησίαν τό ὑπ' αὐτῆς καταρτισθέν Τριπρόσωπον διά τήν ἀνάδειξιν τοῦ νέου Ἀρχιεπισκόπου Κρήτης, ἀδεία καί προτροπή τῆς Α.Θ.Παναγιότητος, οἱ ἅγιοι συνοδικοὶ πάρεδροι μετέβησαν εἰς τόν πάνσεπτον Πατριαρχικόν Ναόν καί ψήφων κανονικῶν γενομένων τῇ ἐπικλήσει τοῦ Παναγίου Πνεύματος, Ἀρχιεπίσκοπος Κρήτης ἐξελέγη ὁ Σεβ. Μητροπολίτης Ρεθύμνης καί Αὐλοποτάμου κ. Εὐγένιος, ὅστις καί ἀναμένεται εἰς Φανάριον διά τήν τέλεσιν κατά τήν τάξιν τοῦ Μικροῦ καί τοῦ Μεγάλου Μηνύματος».

Η δήλωση του περιφερειάρχη Κρήτης Σταύρου Αρναουτάκη για την εκλογή του νέου Αρχιεπισκόπου Κρήτης

«Η Εκκλησία της Κρήτης, ύστερα από την απόφαση της Αγίας και Ιερᾶς Συνόδου του Οικουμενικού μας Πατριαρχείου, υπό την προεδρία του Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου, ανατίθεται στην ποιμαντορία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη



Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ.κ. Ευγενίου. Η λαμπρή και σπουδαία εκκλησιαστική ιστορία της Κρήτης, ανοίγει σήμερα μια νέα σελίδα, στο σεβαστό πρόσωπο ενός άξιου ιεράρχη.

Ως Περιφέρεια Κρήτης, ευχόμαστε καλή και επιτυχημένη πορεία στο ευθυνοφόρο έργο του νέου Αρχιεπισκόπου Κρήτης. Υγεία, δύναμη και μακροζώνηση. Οι ευχές μας τον συνοδεύουν. Άξιος».

Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου Ευγένιος

Ο Ευάγγελος Αντωνόπουλος γεννήθηκε στο Ηράκλειο Κρήτης στις 14 Φεβρουαρίου 1968. Σπούδασε Θεολογία στη Θεολογική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών από όπου αποφοίτησε το 1990. Στη συνέχεια πραγματοποίησε μεταπτυχιακές σπουδές στη Θεολογική Σχολή του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Στις 23 Φεβρουαρίου 1991 εκάρη μοναχός στην Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου Σελινάρι. Την επομένη χειροτονήθηκε Διάκονος και στις 3 Μαρτίου του ίδιου έτους

Η εγκαθίδρυσή του θα γίνει μετά από τη δημοσίευση του Προεδρικού Διατάγματος ενώ η ενθρόνισή του αναμένεται να γίνει στα τέλη Ιανουαρίου ή στις αρχές Φεβρουαρίου.

Πρεσβύτερος από τον τότε Μητροπολίτη Πέτρας κυρού Νεκτάριο. Στις 24 Δεκεμβρίου 1991 έλαβε το οφίκιο του Αρχιμανδρίτη.

Υπηρέτησε ως Ιεροκήρυκας της Μητροπόλεως Πέτρας και Χερρονήσου και ως Εφημέριος του Μητροπολιτικού Ναού Μεγάλης Παναγίας Νεαπόλεως Λασιθίου. Στις 6 Ιουνίου 2001 διορίστηκε Υπογραμματέας της Ιερᾶς Επαρχιακῆς Συνόδου της Εκκλησίας της Κρήτης και το 2004 ανέλαβε τη Διεύθυνση του επισημού περιοδικού της Εκκλησίας της Κρήτης «Απόστολος Τίτος». Στις 26 Μαΐου 2005 εξελέγη τιτουλάριος Επίσκοπος Κνωσού, Βοηθός Επίσκοπος της Αρχιεπισκοπῆς Κρήτης. Η χειροτονία του στο βαθμό του Επισκόπου τελέστηκε στις 28 Μαΐου 2005 στο Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Μηνά Ηρακλείου.

Άσκησε τα καθήκοντα του Αρχιγραμματέα της Επαρχιακῆς Συνόδου της Εκκλησίας Κρήτης (2005-2010). Στις 9 Σεπτεμβρίου 2010 εξελέγη Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου.

ΑΣΟΕΕ: Ξυλοκοπήθηκε καθηγητής μπροστα στα μάτια των φοιτητών

Σε αναζήτηση των δραστών που επιτέθηκαν και χτύπησαν καθηγητή στην Ανώτατη Σχολή Οικονομικών Επιστημών στην Αθήνα, βρίσκονται οι αστυνομικές αρχές.

Το περιστατικό συνέβη το μεσημέρι της Τρίτης και σύμφωνα με τις πρώτες πληροφορίες ο καθηγητής

της ΑΣΟΕΕ ξυλοκοπήθηκε μπροστα στα μάτια των φοιτητών, ενώ επίθεση δέχτηκαν και οι φοιτητές που προσπάθησαν να τον προστατεύσουν.

Ομάδα αγνώστων που φορούσε κουκούλες μπήκε στο κτήριο της οδού Πατισίων και κατευθύνθηκε προς αμφιθέατρο όπου εκείνη τη στιγμή πραγμα-

τοποιούνταν μάθημα.

Προφορική κατάθεση στους αξιωματικούς της κρατικής ασφαλείας έδωσε ο καθηγητής και όπως τους είπε, ως ηθικούς αυτουργούς για την επίθεση εις βάρος του υποψιάζεται τρεις άλλους καθηγητές.